

Главы парламента Таджикистана направили письмо председателю Совета МПА СНГ Валентине Матвиенко. В нем Рустам Эмомали и Махмадтоир Зокирзода обратились с просьбой организовать международное наблюдение за предстоящими выборами депутатов Маджлиси намояндагон, которые состоятся 2 марта 2025 года.

Секретариат МПА СНГ уже начал формировать мониторинговую группу. В нее войдут парламентарии из стран Содружества, представители самого Совета и эксперты Международного института мониторинга демократии.

Парламентские выборы в Таджикистане проводятся на основе смешанной системы: часть депутатов избирается по пропорциональным спискам, а часть — по одномандатным округам. Всего будет избрано 63 представителя.

Выборы 2020 года также прошли под наблюдением МПА СНГ.